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Станция «Ребусы»

1. Продолжение ряда будет выглядеть следующим образом: ... 43, 57, 73 и 91.

Для начала изучим разницу между первыми двумя числами,

3 - 1 = 2

Теперь проверим разницу между вторым и третьим числом:

7 - 3 = 4

Так как разница между первыми двумя сравнениями отличается, изучим последующие разницы:

13 - 7 = 6

21 - 13 = 8

31 - 21 = 10

Анализируя эти разницы, мы видим, что всякий раз прослеживается чёткая закономерность:

новое число = предыдущее число + ((n + 1) * 2)

где n - это порядковый номер предыдущего числа

Теперь мы с Вами можем легко продолжить числовой ряд:

31 + ((5 + 1) * 2) = 43

43 + ((6 + 1) * 2) = 57

57 + ((7 + 1) * 2) = 73

73 + ((8 + 1) * 2) = 91

2. Возможны различные варианты. (4 +4) : (4 : 4) = 8       5 : 5 + 5 * 5 = 26

3.  РАВЕНСТВО.
4. 495 + 459 = 954.
5. Ответ: 1.  Обозначим искомое число через х и запишем уравнение: 
4х + 15 = 15х + 4. Подбором определяем  х = 1.

